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HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 25.10.2009 19:11:00

dopmupoBaHus 3aKII04YeHHs1 Bpada: 26.10.2009 07:40:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/114318/answer/114319




YBaxxaemas Hartanbsi! HyKHO IPONEYUTHCS - 3HAUUTENIbBHOE KOJIMYEeCTBO (Iopkl (MUKPOOOB),
arraTUHALNS, JIEUKOIUTEL - BEPXHSIS I'PaHULla HOPMEI, pe3K0oe YTHEeTeHUe TOJBUKHOCTH
CIIEpPMATO30HUMOB - BCE 3TO MPEMSATCTBYET 3a4aTrio. OOpaTUTECH K YPOJIOTY AJ H000CIefOBaHus U
BHISICHEHUS IPUYHUHEL, U JIeUeHUsd. Yaauu.



